



ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **K/3499**

Érkezett: **2007 JÚL 24.**

**Írásbeli kérdés**

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

„*Aktuálpolitikai tanácsok a volt beosztottól?*” címmel a Házsabály 91. § (1) és (2) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Kiss Péter, a Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter részére.

Kérdésemre a választ írásban kérem.

**Tisztelt Miniszter úr!**

Az elmúlt esztendőben sajnos már megszokottá vált, hogy az MSZP-SZDSZ kormány sok-sok millió forintot juttat közpénzből a vele szimpatizáló köröknek. Ezek a támogatások gyakran olyan feladatokra szólnak, melyek elvégzése éppen hogy a támogatásokat kifizető minisztériumok kötelessége volna. A Miniszterelnöki Hivatalban éves szinten több mint 70 millió forintos fizetésért alkalmaznak kommunikációs területen dolgozó igazgatókat, ennek ellenére számolatlanul költi a kancellária a közpénzt kommunikációs tárgyú megbízásokra. Ilyen esetekben természetesen felmerül a kérdés, hogy akkor vajon a kommunikációs területen dolgozó igazgatók mit csinálnak évi 70 millió forintért, de engedje meg, hogy ezúttal a Miniszterelnöki Hivatal által kötött megbízásokról kérdezzem.

A Magyar Nemzet információi szerint Gál J. Zoltán MEH-államtitkár egykori népszavás kollégájának cége is rendszeresen kap megbízásokat a Miniszterelnöki Hivataltól. Petri Lukács Ádám cége 2005 óta 11,1 millió forintnyi közpénzhez jutott annak fejében, hogy aktuálpolitikai kérdésekben tanácsokkal látja el egykori kollégáját, Gál J. Zoltánt. A Pla-tinta Bt. nevű cég jelenleg is szerződéses kapcsolatban áll a kancelláriával: havi 400 ezer forintért figyelemmel kíséri ugyanis a Gyurcsány-kormány nevében megszólalók médiaszerepléseit és politikai tanácsokat ad Gál J. Zoltánnak.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Ön szerint helyes dolog az, hogy miközben a megszorító intézkedések napról napra egyre nehezebbé teszik a családok életét, Önök havi 400 ezer forintot fizetnek azért, hogy Gál J. Zoltán egykori kollégája a miniszterek, államtitkárok nyilatkozatait értékelje?

Várom Miniszter Úr válaszát!

Budapest, 2007. július 24.

Tisztelettel:



**Ágh Péter**  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség